



快乐交易,奉献爱心

烟台双语实验小学 四年级三班 付原榕 指导教师 赵洁

三班正在热火朝天地卖东西呢!让我带你走进这充满快乐、幸福、友情、爱心的“跳蚤市场”吧!

星期一下午,我们学校组织了“跳蚤市场”义卖义捐活动,活动安排

是这样的:我们先在自己班级卖东西的地方卖东西,之后再在别的班的摊位上买东西,最后,再自愿捐款。这次,我们捐款的对象是一个小学生,她有许多家人,但多数生病,家庭条件十分差,可她并不气馁,学习特别优秀,被评为“芝罘区十大孝亲好少年”,所以,我们决定把钱捐给她。一切准备就绪,我们便开始了。

我是第一小组的组长,任务就是先和第二小组的组长带领组员

“走过路过,千万不要错过!本班的东西物美价廉,都是我们的精品!过了这个村没有这个店,全场大甩卖,一律打八折!惊喜好礼送不停,快来抢购啊!”咦?这是在干什么呢?原来,是我们在开展“跳蚤市场”义卖义捐活动,我们四年级

卖东西,卖完后,第三小组和第四小组的人来卖东西了,我们就要再带领组员去买东西。

活动开始了,我们连忙大声叫卖:“走过路过,千万不要错过!本班的东西物美价廉,都是我们的精品!过了这个村没有这个店,全场大甩卖,一律打八折!惊喜好礼送不停,快来抢购啊!”果然,功夫不负有心人,我卖出了一组员于知辛的小兔子玩具,卖了十五元呢!后来,我们的生意越来越好,卖出了许多东西,每次都是用最高的价钱卖出去的。我的东西也被高价出售。不一会儿,我们的东西就卖完了,第三小组和第四小组的人也来了。我们收拾了一下,把地方让给了他们,就去买东西了。

我们一个班一个班地逛,不到一会儿,我已经收获满满:一个十

元的笔袋、一个五元的发卡、一条十五元的牛仔短裤和一本五元的书。买东西时,我印象最深的就要数买牛仔短裤了。我在五年级二班的一个姐姐那里看好了这条牛仔短裤,想买下来,可一看价钱,我傻眼了——二十元!我一共还剩二十五元,这就要二十元,怎么办呢?要不,我讲讲价钱吧!于是,我就开始讲价:“姐姐,这条牛仔短裤十五元卖给我吧!”“不行,二十元!要不我就赔本了!”姐姐不同意。见情况不妙,我使出了我的“杀手锏”:“求求你了姐姐!你看,你多漂亮,你多善良呀,你就行行好,便宜点卖给我,上天肯定会上天的,一定会让更多顾客来你这儿的!你就十五元卖给我吧!”姐姐被我说得没话了,只好十五元卖给我了,我兴高采烈地拿着牛仔短裤走了。

买完东西后,我慷慨地掏出我的五元钱捐进了捐款箱。然后,我又回到我们班的摊位上帮同学卖了一会儿东西。当我们齐心协力把所有东西都卖完后,“跳蚤市场”义卖义捐活动就在大家的欢呼中结束了。我们把东西收拾了一下,就回到班级里了。

通过这件事,我体会到了赚钱的不容易。今后,我一定要节约用钱!钱不是万能的,但有时钱也是重要的。当有人需要帮助的时候,我们可以省下一点钱去帮助他们,就像这次活动一样,虽然我只捐了几块钱,但是,人多力量大,每人都捐一点钱,全校师生两千多人加在一起,就会是一笔巨款。让我们手拉手,一起帮助那些需要帮助的人,献出一片爱心吧!

那淡淡的茉莉香

蓬莱市大辛店中学 初二年级十班 岳炫辰

指导教师 华龄

几天来,一直觉得该写点什么,为记忆里那缕淡淡的茉莉花香,为曾经的邂逅和心动的记忆,还有在生命中灿烂过的笑容,那伸手就能握住的暖意,好多好多的话,在午夜梦回的这一刻却不知从何说起。

杨柳小春二月,淡烟微雨江南。往事如一道道风景,总是在记忆的年华里浅唱低吟,那些曾经拥有的过往,那些洒落在岁月中的人生初识,即便隔着光阴的距离,却也会在心底,温暖一生,怀念一生;沿着时光脚步拾阶,穿梭于清风滴露的柔美,被风吹起阵阵的涟漪织成一个浅浅的梦,放在指尖,弹奏。一曲美妙的乐曲,在月光如水的窗前,迷醉了思绪;一份温婉,一枚浅笑,流泻一汪清澈的念想。

晚风爬上寂寞的发梢,手指拂过流年。有一种爱是无言的,就像一株茉莉,在某个角落默默吐露清新的芬芳!

芳!当时你或许无法体会,在过后的日子里才能慢慢感受到它的醇厚与深沉!那淡淡的花香,隔着岁月的痕迹,丝丝缕缕经久不散。我仿佛明白了花间的秘密,不必解释,没有约定,心意相通的默契在花蕊间传递,在天地尽寒的漫长冬夜,安心地躺在温暖的地板上,没有困意,决无抱怨,拾起案头凋零的花朵。一朵,两朵……摆在手心,端详着。离枝的花朵,失去了水分供养,花瓣卷曲,颜色也变黄,带着暗伤。花儿开败了,凋谢了,芳华已逝,却仍幽幽地散发着一缕不老的芳香……

为往事种下一颗守望的种子,约一场细雨的浪漫,让相惜的暖意,在时光的雨露中滋长;让心情染上花香,芬芳这一季的流年,把最平淡的日子装扮成诗意的风景。人生无常,心安便是归处,带上最美的笑容且行且珍惜。

我眼中的幸福

栖霞实验中学 初一年级五班 柳涵升

幸福在于收获,收获就有幸福。

偶然间翻起那沉睡在角落里的广告单,单上已经蒙上一层薄薄的灰尘,轻轻拂去,一个幸福的瞬间又清晰地呈现在我眼前……

在这之前,我都是不接小广告单的,大街上的“招生推介”“治病广告”漫天飞舞固然壮观,却造成了环境污染,但有一次例外的经历让我感受颇深。

那是一个寒冷的冬天,我走在放学的路上,寒风毫不留情地钻进我的衣衫,噬咬着我的肌肤。突然,我看到了一个熟悉的身影,一位年龄与我相仿的孩子,面部有一点点的残疾,一道醒目的疤痕从嘴角豁到耳边,十分恐怖,打量一下,他的面孔让我很熟悉,哦,原来是那个发广告单的小伙子。

他看到我,急忙向我走来,发给我广告单,我犹豫了一下,但还是接下了,因为我心中有一种若隐若现

的怜悯,于是,我送给他一个微笑,但令我惊奇的是,他同时也还了我一个会心的微笑,笑得那么自然,那么亲切,我觉得我的怜悯不见了,取而代之的是对他的敬佩,他是一个生活的强者,在先天的缺陷面前,他拥有一种坚强的意志。其实并不是我给予了他,而在某种意义上,是他施舍了我,在我接过广告单的那一瞬间,一股暖流涌进了我的心房,我甚至有与他拥抱的冲动,但是我没有这么做,我更想让他去直面生活,去收获对生活的热情。

是啊,幸福不在于太多太多的金钱,不在于空话与那三分钟的热血,而在于真实的收获。又翻起了这张小广告单,那一瞬间便是收获,是真正的收获。

曾经我在路上遇到过他,只是他又长高了许多,脸上又多了成熟的痕迹。

幸福在于收获,收获就有幸福,我眼中的幸福简简单单,却耐人寻味。

我的暑假计划

星海艺校 四年级二班 马艺轩

指导教师 史崇敏

盼望着,盼望着,终于放暑假了。

经过一学期的奋斗,虽然我的期末考试成绩不是很理想,但快乐的暑假终于来了。

通常,在暑假同学们都会干一些事情,或者出去旅行,或者走亲访友,或者在家看书学习,我自己也有我的打算。

我想出去旅行,有道是,读万卷书,不如行万里路。在路上,可以开拓我的视野,丰富我的人文地理知识,激发我的想象空间,就像电视里放的世界地理和中国地理,我可羡慕了。所以,我决定在假期里来个暑期旅行大冒险,去拉萨,感受世界屋脊上那纯净的阳光和空气;去哈尔滨,深入原始大森林,同东北虎、大黑熊等珍稀动物来个激情遭遇;我还要去乌克兰、加沙看看,我不明白,那儿的人为什么不好好生活,享受生命,整天打来打去,让那么多的儿童失去了家园,失去了生命,我要告诉他们,人是可以友好共处的。



抓小鱼

牟平区文化中心小学

五年级五班 王艺霖

指导教师 孙妮

暑假里,爸爸带我到养马岛去赶海。

一路上,我的心情异常兴奋,丝丝海风夹杂着热气迎面扑来,成群的海鸥在宽阔的海天之间自由翱翔,海浪一次又一次拍击着岩石,好像在催促我说:“快点下来呀!”还没有欣赏够这美丽的景色就到达了目的地。我深吸了一口气,海风就带着浓浓的海的气息迎面扑来,直沁心脾。我急不可耐地冲向了海滩。

我来到一个浅水滩里,开始了我的捉鱼计划。我没想到捉鱼会这么难。听过“浑水摸鱼”这个成语吧?浑水都能摸到鱼,那不就太简单了吗?我跟踪了一条鱼,极其小心地蹲下,当它休息时,我以迅雷不及掩耳的速度,把手插入水里,一把抓住小鱼,当我乐滋滋地抬起头,观赏我的战利品时,却发现手里抓了一把沙子,连片鱼鳞也没有,我简直是太失望了。那水也已经被我搅浑了,什么也看不见,待水清澈后鱼也逃之夭夭了。

正当我在发愁时,一旁的爸爸想出了一条妙计。爸爸带我到一个更小的浅水滩去,找到一个两岸相距较小的地方,用沙垒起一个圆圆的“大坝”,中间留着刚好可容下一个渔网的口子。我疑惑地看着一眼爸爸,还是感到很纳闷,不明白爸爸要做什么。爸爸笑着解释说:“把网放在这儿,我去赶鱼过来,等它们自投罗网。”我不服气地想:“抓都抓不到,难道那些小鱼傻吗,怎么会自投罗网呢?”正想着,这时我感觉水流突然大了起来,海水急速流过我的脚边,冲过了渔网,爸爸便赶着一群大大小小的鱼游进了“大坝”,我恍然大悟。不一会儿,当小鱼发现此处水洼又窄又浅,已经没有出路了,它们慌不择路一头扎进网里。万岁!我们一下子捕获了十几条小鱼。

我美滋滋地看着袋子里游来游去的小鱼,心里甭提有多高兴了,等下次再来,我相信会有更多的收获,因为爸爸已经教会我智慧会解决一切难题!

参观杨子荣纪念馆

牟平区文化中心小学 一年级三班 刘乙潼

指导教师 李波

今天,爸爸带我到杨子荣纪念馆去参观。一走到纪念馆门口,远远地就看到了高大的杨子荣雕像。我们沿着石阶往上走,石阶两旁栽着冬青和松树,显得石阶路是那么的肃静。走了好一会儿,我们来到了雕像前,我抬头看着高高的雕像,心里充满了激动。爸爸说:“杨子荣是我们嵎峡河村的,他的家就在爸爸姥姥家的前面。”我听了爸爸说的,才想起以前和爸爸去爸爸姥姥家的时候看到那家房子前面有一个旗杆,上面飘着国旗,我还问过这是哪儿,爸爸说过那是杨子荣的家,那时还没有什么想法。想到这儿,我心里有点自豪了,那是我们的英雄啊,那是我们的骄傲啊。

9点,纪念馆的阿姨打开了门,我怀着激动的心情走进了纪念馆。一进门首先看到的是一幅巨大的油画,画的是革命先辈们战斗的场景,然后看到的是牟平革命史陈列,在那里陈列着革命先辈们的付出。

